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 1  Delibere Verbale  14-24 

SEDUTA CONSILIARE DEL 10/09/2024 ore 18,00 – Verbale n. 14/24 
 
 

Presenti:  

G. Fagotti Presidente SÌ 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SÌ 
A. Lutazi Vice Presidente SÌ 
M. Patumi Tesoriere SÌ 
L. Bachini Consigliere SÌ 
C. Buratti Consigliere SÌ 
G. Drisaldi Consigliere SÌ 
S. Falchetti Consigliere SÌ 
M. Frate Consigliere SÌ 
C. Gallinella Consigliere SÌ 
P. Gattini Consigliere SÌ 
M. Marziani Consigliere SÌ 
D. Palladino  Consigliere NO 
S. Pompei Consigliere SÌ 
S. Spacca Consigliere SÌ 

 
Ordine del giorno: 
 
…Omissis… 
 

3. Dimissioni Consigliere Dott. Ing. Silvia Spacca. Prot. n. OING-PG/520/2024; 
4. Nomina nuovo Direttore responsabile della rivista “L’Ingegnere Umbro”. 

(Relatore: A. Lutazi); 
5. Prof. Fabio Bianconi - Università degli Studi di Perugia: Ratifica patrocinio 

per la mostra "Lizori. Segni e Dialoghi". Torino, 24 settembre - 29 ottobre 
2024. Prot. n. OING-PG/521/2024; 

6. ANSAG: Richiesta patrocinio Corso di Formazione Tecnico di Stabilimento di 
Presagomatura acciaio per c.a. Perugia 18-19-20 settembre 2024; 

7. Accademia Britannica di Perugia - proposta convenzione corsi di Inglese; 
8. Agenzia Forestale Regionale - Ratifica nominativi per la composizione della 

Commissione esaminatrice Concorso Pubblico, per titoli ed esami, per la 
copertura, a tempo pieno ed indeterminato, di n. 1 posto di Dirigente 
Tecnico. Prot. OING-PG/512/2024; 

9. Comune di Citerna Ratifica nominativi iscritti nella Commissione Comunale 
per la Qualità Architettonica e il Paesaggio; 

10. Comune di San Giustino - Ratifica nominativi iscritti nella Commissione 
Comunale per la Qualità Architettonica e il Paesaggio 

11. Ratifica concessione contributo all’Associazione Sportiva Dilettantistica 
Ordine degli Ingegneri della Provincia di Perugia per attività aggregative 
verso l’esterno. 

 
…Omissis… 

 
--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
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3. 
Il Consiglio, dopo aver ascoltato le motivazioni personali e le considerazioni di 
carattere professionale dell’Ing. Silvia Spacca in merito alle sue dimissioni dal ruolo di 
Consigliere dell’Ordine e della Fondazione presentate in data 3/09/2024, ne prende 
atto e ringrazia l’ing. Spacca per l’impegno profuso al servizio dell’Ordine in questi 
anni. 
4. 
Il Consiglio approva il preventivo del giornalista Dott. Luca Fiorucci, come da contratto 
che si riporta in calce al presente verbale. 
5. 
Il Consiglio ratifica il patrocinio per la mostra "Lizori. Segni e Dialoghi" che si svolgerà a 
Torino dal 24 settembre al  29 ottobre 2024. 
6. 
Il Consiglio delibera di concedere patrocinio al Corso di Formazione Tecnico di 
Stabilimento di Presagomatura acciaio per c.a. promosso da ANSAG che si terrà a 
Perugia nei giorni 18-19-20 settembre 2024. 
7. 
Il Consiglio approva il rinnovo della convenzione con l’Accademia Britannica di Perugia 
per l’anno 2024-2025 relativa a corsi di Inglese rivolti agli iscritti e ai loro familiari a 
prezzi agevolati. 
8. 
Il Consiglio ratifica i seguenti nominativi: Dott. Ing. Silvia Dominici, Dott. Ing. Renato 
Morbidelli e Dott. Ing. Michele Zappia comunicati all’ Agenzia Forestale Regionale per 
la composizione della Commissione esaminatrice del Concorso Pubblico, per titoli ed 
esami, per la copertura, a tempo pieno e indeterminato di n. 1 posto di Dirigente 
Tecnico. 
9. 
Il Consiglio ratifica di nominare per la Commissione Qualità Architettonica e il 
Paesaggio del Comune di Citerna la seguente terna di Ingegneri: Dott. Ing. Maddalena 
Gustinelli, Dott. Ing. Enrico Tognaccioli, Dott. Ing. Vittorio Vincenti. 
10. 
Il Consiglio ratifica di nominare per la Commissione Qualità Architettonica e il 
Paesaggio del San Giustino la seguente terna di Ingegneri: Dott. Ing. Antonio Abbozzo, 
Dott. Ing. Roberto Beati, Dott. Ing. Amedeo Cutini. 
11. 
Il Consiglio ratifica l’erogazione di un contributo di € 4.000,00 all’ Associazione Sportiva 
Dilettantistica Ordine degli Ingegneri della Provincia di Perugia per attività aggregative 
verso l’esterno. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19,35 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 


